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Zadanie 1. (3 pkt)

Uslyszysz dwukrotnie trzy teksty. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodng
z trescia nagrania. Otocz kélkiem liter¢ A, B albo C.

Tekst 1.

1.1. Astop TekcTa
A. TPOJABUTAET HA PHIHOK HOBYIO MapKy BEpXHEU OJICHK/IbI.
B. 3HaKOMHUT ¢ TEXHMYECKOW HOBHHKOM B 00JIACTH TOPTOBJIH.

C. mnpeaynpexaaceT O BIUSHUM CKaHEpa Ha OPTaHU3M YeJIOBEKa.

Tekst 2.

1.2. OTOT TEKCT MOKHO 03arJIaBHTh
A. «benapruiickuii 00bI9ai».
B. «C BBICOTBI ITHYLETO IOJIETAY.

C. «AnmetuT NpuXOAUT BO BPEMsI €IIbD».

Tekst 3.
1.3. Kakoe u3 npenyio:xkenuii sBJsiercs: GakTom, a He CyObeKTHUBHBIM MHEHHEM ?
A. Ta3, BelllycKaeMblil TOBPEKIEHHBIMU PACTCHUSAMH, — 3TO UX CIIOCOO CaMOOOOPOHBI.
B. Pacrenus crnocoOHbl MH()OPMUPOBATH OKpY’KaloOIlylo (JIopy O HEOOXOJUMOCTH
3aIUTHI.
C. XKemas mpemynpeauTs OKpYXaroIIUX OO0 OIACHOCTH, PACTEHHs BBIJAIOT €IBa

YJIOBUMBIC 3BYKOBLIC CUTHAJIBI.

Zadanie 2. (4 pkt)

Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi na temat romantyzmu. Do kazdej wypowiedzi
(2.1.-2.4.) dopasuj odpowiadajace jej zdanie (A—E). Wpisz rozwigzania do tabeli.
Uwaga! Jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

>

OprmammHe YaCcTO ¢ HACMEIIKON OTHOCATCS K JKEPTBC pPOMAHTHYCCKUX YXa)KHBaHHﬁ.

B pomaHTHYeCKHX MOCTYIKAX HYKIAIOTCS JIUIIb HEYBEPEHHbIE B ce0e KEHIUHBI.

PomanTHuHBIC MYKYHUHBI B HACTOAIICC BPEMA OI'pOMHAasd pEAKOCTD.

My>X4HUHBI-POMAHTUKN UH(PAHTUIBHBI U O€CIOJIE3HBI B OBITY.

.

I-NNol-"

PomanTtuka — 3T0 KOT/1a OTKPBIBAIOT CEPALC, a HE KOIIICTIEK.

2.1. 2.2. 2.3. 2.4.
Ceeri1ana AHTOH Haraabna ITaBea
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Zadanie 3. (5 pkt)

Uslyszysz dwukrotnie wywiad z popularnym wykonawca zartow telefonicznych.
Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodna z treScia nagrania. Otocz kélkiem
litere A, B, C albo D.

3.1. Baagummup cTaJ NpaHKepoOM
A. OT Hedero aenarh.
B. Hazno poaurensm.
C. 10 coBeTy JEBYIIKHU.
D.

1104 BJIMAHUEM MO/JBbI.

3.2. Baagummp HayaJ pasbIrPbIBATh JI0/ei, CBA3aHHBIX CO CIIOPTOM, IOCJIE TOT0 KaAK
A. cTal 3a4/I6IM OOJIENIbITIKOM.
B. mpumén Ha BaxHBIN QyTOOIBHBINA MaTy.
C. NO03HAaKOMMUIICS CO CHOPTUBHBIM KOMMEHTATOPOM.
D.

ycJbIIaJl JUCKYCCHUIO CIIOPTHUBHBIX KYPHAJIUCTOB.

3.3. Bo Bpems pa3roBopa ¢ :epTBOH po3bIrpbimia BiaauMup He nmo3BoJsieT cede
A. cMesThCs B TPYOKY.
B. xpuuath Ha cobecenHuKa.
C. npusHaBaTbcs, 4TO 3TO LIYTKA.
D.

HpI/I6eFaTI) K IIOMOIIIX 3HAKOMBIX.

3.4. H3BecTHBIH NPaHKep He cTaJ ObI Pa3bIrPbIBATh
A. Omu3Koro apyra.
B. rmiaBy rocynapcrsa.
C. MNOXWUIBIX APTUCTOB.
D.

MaJIOTIOIYJISIPHBIX JIFOACH.

3.5. B KoHUE HHTEPBbIO KOPPECIOHAEHT
A. 1aéT COBETHI )KePTBAM PO3BITPHIIICH.
B. xpuTHKyeT mocTynku 3BE31 1I0y-OHU3HECA.
C. BoO3MymIaercs IOBEJACHUEM TeJIe(OHHOTO XyJIUTaHa.
D.

npeaynpexaact Baaaumupa o nocieICTBUIX €ro IyTOK.
PRZENIES ROZWIAZANIA ZADAN OD 1. DO 3. NA KARTE ODPOWIEDZI!

Strona 3 z 18



Zadanie 4. (4 pkt)

Przeczytaj tekst, ktory zostal podzielony na trzy fragmenty (A—C). Do kazdego zdania
(4.1.4.4.) dopasuj wlasciwy fragment tekstu. Wpisz rozwigzania do tabeli.
Uwaga! Jeden fragment pasuje do dwoch zdan.

HA JIIOBOU BKYC

,ZZJZ}Z moeco, Kmo ﬂpOZOJZOdCIJZCﬂ u xouem, Ymobvl e20 He MONbKO HAKOpMUJIU, HO eu;e U Kak

cnedyem YOUBUNU U PA3GNEKIU, Mbl COCMABUIU CHUCOK CAMBIX HOOXOOAUWUX ONsl IMO20

CIMOJIUYHBIX 3A6E0eHUL.

A.

PecTtopan «AmaprameHT» CO34a€T BIIEYATICHHUE OrPOMHON KBApTHUPHI, M3 OKOH
KOTOPOW OTKpPBIBACTCS 3aMeyaTeNIbHBIA BUI Ha MOCKBY-peky. 3mech, B OapxaTHOM
MoJTyMpake, 1apuT JErKast HeNpuHYyXa¢HHast atMocdepa. Bc€ mpocTtpaHcTBO Aenutcs
Ha KOMHAaThl — €CTh TI'OCTHMHAs, KOMHAaTa AJisi 3aBTpaka, 3al Cc OeIbIM posiuieM Ha
BO3BBIIIEHUH M YCTAHOBKOM JJIi YaCTHBIX KHHONPOCMOTPOB, CHAajbHSI C KOXaHOU
MeOenbio. EcTh Takke KaMUHHBIN 3a71 1 OMOIMOTEKa, U TaKe BaHHAS KOMHATA, TPUIEM
¢dbynkumonupyromas. Ha xkyxHe mpoxoast macrtep-kiaccel oT med-nosapa. [loa ero
YYTKHUM PYKOBOJCTBOM T'OCTH CaMU MOTYT MPHUTOTOBUTH Pa3iHyHbIe OII0Aa, O3TOMY
LIEHBI B «ATIapTaMEHTE» JOCTaTOYHO HU3KHU.

«ITokpoBcKkue BOpOTa» — 3TO YIOTHBIN peTpo-pectopaH Ha [lokpoBke. OH co3paH Mo
MOTHBAM OJHOUMEHHOTO (MIbMa M BOocco3maér armocdepy S50-x rooB MPONLIOTro
Beka. lHTepbep pecTopaHa O4eHb HAIOMUHAET KOMMYHAJIbHYIO KBapTUPY, B KOTOPOH
MIPOUCXOIUT JeiicTBue (uiabMa. 31eCh €CTh MHOXECTBO MEJIOUEH, CO3Jar0LINX
JOMAIITHIO atMoc(hepy ¥ HATOMHHAIOUIMX O MPOMICIINX BPEMEHAX: cTapas MIBEiHas
MalllMHKa, AOMAIIHUC YIOTHBIC a6a>1<ypbl, CTOJIMK C CaMOBapoOM, OTKyda K&)I(I[BIfI
MOCETUTENb MOXKET ceOe OecruiaTHO HaiuuTh 4aro. K M3IOMHHKaM 3TOro pecropaHa
MOXXHO OTHECTH 3a0aBHbIE TeaTpaJIM30BaHHBIE 3pENUIAa U BECENblE KOHKYPCHI,
MoOeUTENN KOTOPBIX MOJTYYArOT CIAJAKHE MOAapKU OT KyJIWHApOB pecTopaHa. 3aech
BCé, KaK T'OBOPHTCH, I[éIHeBO u CCpAUTO, KIIMCHTOB XBATACT, IMO3TOMY COBCTYEM
3apaHee 3aKa3aTb CTOJIUK.

Pecropan «Typanaot» — OgHO M3 MOOMMEHIINX MECT MOCKOBCKON OOrembl, 3BE3]
KHHO, IIOYy-OM3HEca M TOJUTHUKOB. DTO HACTOAIMEU naBopei: ocoOHsk XIX Beka
C IBYXATaXXHBIM (hoiie U MHTEpbEpaMU B CTHUJIE €BPOMNEHCKOro 0apOKKO, KIACCUIIM3Ma
U peHeccaHca. B MeHI0O pecTopaHa MPHCYTCTBYIOT OJit0/Ia €BPOMEICKON U a3uaTcKou
KyxHu. B pectopane paboraioT cepTHUHUIMpOBaHHbIE YaiiHble OopuuuanTel. OHU
MOMOTYT TOA00paTh HAMUTOK C Y4E€TOM (PU3MYECKOrO0 CaMOYYBCTBHSI KIIMEHTA,
BPEMEHH CYTOK M B COYETAEMOCTH C 3aKa3aHHBIMHU Ontonamu. Pectopan o0si3aTenbHO
cTouT mocetuth. KoHeuHO, ecnu y Bac Bc€ B MOpsAAKe ¢ (PUHAHCAMM, IMOTOMY YTO
3/IenIHre OJI0/1a MOTYT BJIETETh BaM B KOTICCUKY.
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4.1.

B stoMm 3aBenennu némeBo He HO00EaEIIb.

4.2. | TyT roTOBBI IPOJEMOHCTPUPOBATH HHTEPECYIOIINE BAaC (PHIBMBI.
4.3. | B aTOM pecTropaHe ecTb BO3MOKHOCTb YBUJETh IIPEICTABICHUE.
4.4. | 3nech MOKHO COBEPIIECHCTBOBATh CBOE KyJIMHAPHOE MAaCTEPCTBO.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 5. (4 pkt)

Przeczytaj tekst, z ktorego usunieto cztery fragmenty. Wpisz w luki 5.1.-5.4. litery,
ktérymi oznaczono brakujace fragmenty (A-E), tak aby otrzymac logiczny i spéjny
tekst.

Uwaga! Jeden fragment zostal podany dodatkowo i nie pasuje do zadnej luki.

KAK HAKOPMMUTL JIEOITAPJTIA?

UYro umeeMm — HE XpaHHM, TOTepsBIIM — MiuadeMm. Curyarnus ¢ AadbHEBOCTOYHBIM
JeonapaoM MMEHHO TaK M BBITTSAIUT. JKUBOTHOE HaXOAWTCA HA TPaHH BBIMUpAaHHS. A 3TO
3HAYUT, YTO B JIF0OOOE BPEMSI MBIl MOXKEM HABCET/Ia MOTEPATh YHUKAIHLHOTO OOUTATeNs Hallen
mwianetsl. 5.1.  Tlomyumnach Takas cBoeoOpa3Hasi 3Be€pHHAas CTOJNIOBAS.

B nukoii mpupome ans neomapaa AOCTYMHOHM enbpl MHOro He ObiBaeT. Kaxawlii oben
noctaércsi OykBainbHO ¢ O6oeM. «l'7aBHOe OMI0O0» — KOCYNI0 — HAJO0 CHayala BBICIEIUTH
C KpyTOro oOpbIBa, MOTHUEHOCHO OPOCUTHCSI BHU3, TOTOM 3aTalllUTh JOOBIYY HaBEepX, UTOObI
¢ Turpamu He Aenuthes. Ho, Bopouem, 3To He npobiema.

beimo Obp1 Ha Koro Opocatbesi, BOT B uéMm Bompoc. He Oyner B Taiire mOCTaTOYHOTO
KOJIMYECTBAa KONBITHBIX — M HEMEIJICHHO YMEHBIIUTCS MOMYJISILHS JIeONnapAoB. DTU TUKHE
KOIIIKH, KOHEYHO, COBCEM TOJIOAHBIMU HE OCTaHyTcs. 5.2. U WIIM-CBUILIMA UX MOTOM.
[lonkuHyTh Jn€omapaaM CBEXEro Msclia, MOHSATHOE JIeJI0, HEBO3MOXHO. Taira BeAb HE
3oomapk. [loaromy yuénbie «3eMiu jeomapia», nepes KOTOPbIMU TroCydapCTBO MOCTaBHIIO
3a/layy COXPaHUTh U MPEYMHOXKUThH MOMYJIALNI0 AaJbHEBOCTOYHOIO Jieonapaa, MPHUHSIINCH
MOJKApMJINBaTh MMEHHO KOMBITHBIX — MSATHUCTOTO OJIeHs, KabaHa W KOCyJio. A Janblie
Jieonap/ibl ¢ HUMH IyCTh caMH pa3OuparoTcs. 3aKOH HKYHTJICH !

[ToaxopmouHasi Tuiomaaka obopyaoBaHa comuaHo. 5.3. U, camo coboii, rodbumoe
JaKOMCTBO KOIBITHBIX — COJIb — C MTOJIHBIM HA0OPOM HEOOXOIUMBIX MUKPO3JIEMEHTOB.

«bapabamieBckuii TacTpOHOM» OKasaJiCs TOMYJSPHBIM, NpsIMO Kak «MakmaoHaaC
y JoJiel. Y CTaHOBJICHHbIE Ha IUIOMIAKE BUIEO- U (OTOIOBYIIKHY 3a(pUKCHUPOBAIM HACTOSIILIEE
najoMHu4ecTBo. CHavana KOpMyIIKy oOHapy>Kuiu kabaHbl. [I0TOM NOATSHYINUCH KOCYJITH.

«3acBeTwiICS» Ha MOAKOPMOYHOM IUIOIIAJKE M XO3MMH HalNapka — JajJbHEeBOCTOYHBIN
neonapa. Ilo wmaee, emy TyT pgenarb Hewero. S5.4.  FEmé€ OpoMeNbKHYJIU MO MYTH
B «TaCTPOHOM» M TpOYMe OOMTATENIM HalIapKa: JajJbHEeBOCTOYHBIN JIECHOW KOT U Oenka.
W MpImm-non€Bku — Kak ke Ha Taé&kHOM OaHkeTe 0e3 Hux? Tak 3a HECKOJBKO MECSIICB
BHJICOTEKA HalNapKa MOMOJIHIIACH LEJIBIM CEpUaIoM U3 3aXBaThIBAIOLIUX KOPOTKOMETPAKEK.
A nns TeX, KTO MeuTaeT CBOMMHU IJ1a3aMHU YBUIETbh JUKUX KUBOTHBIX, 37/eCh 000PYIOBaHO
CHelMalbHOE YKPOMHOE MECT€YKO, OTKyJa MOXXHO HE€ TOJIbKO  IOHa0I01aTh
3a MPOUCXOSIINM B «Ta&KHOM TracTPOHOME», HO U, €CJIH MOBE3ET, 3areyaTieTb YBUICHHOE
Ha ¢oToanmapar Wiu BUJEOKaMepy.
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A. OHHM MOTYT €CTh BCE, UTO IIEBEIIUTCS — 3allieB, exel, Mpled. Ho paHo miau mo3mHo
JBUHYTCS TyJ1a, /1€ €/1bl OOJIbILE.

B. Ilepen Heli HapucoBaics amypckuil Turp. OnHaxapl Honaja B Kagp U OH, MOJIOCAThIH,
0003Ha4YMB TEM CaMbIM CBOM COBCEM HE BEreTapuaHCKUI OXOTHUYHM UHTEpEC.

C. He napckoe 3T0 €10 — BEHUKH keBaTh. HO Kak HE MOCETUTh MECTO, MPUTATHUBAIOIIEE
kocyJib? Hy’KHO k€ IOCMOTPETh, UTO B XO35MCTBE MPOUCXOIHT.

D. UYto6wl mpenoTBpatuTh 370, Ha [lanpHem Bocroke B IlpuMopbe co3znanu HalMOHaIbHBIN
napk «3emJysl JIeomap/aa» — HOBYIO 0CO00 OXpaHAEMYIO MPUPOAHYIO TEPPUTOPHIO, TIe
1 000pyI0BaIH MOJIKOPMOUYHYIO IUIOMAKy «bapabameBckasy.

E. B no06poTHBIX «10MHUKax» 0€3 OKOH M JABEpEi — BeChMa MPHUBJICKATEIbHBIN aCCOPTUMEHT:

KYKYypy3a, €O, JICCHOC Pa3HOTPABLE.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 6. (5 pkt)

Przeczytaj dwa teksty na temat klamstwa. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa,
zgodna z trescia tekstu. Otocz kolkiem litere A, B, C albo D.

Tekst 1.
OBUJIA
Lo BM. Illykwuny

Camky EpmonaeBa obunenu. B cy660Ty yTpoM oH coOpain mycTble OyTBUIKM M CKazail
MajeHbKoM nouepu: «Mara, noiaéms co MHOU?» — «Kyna? [Marasununk?» — oOpagoBaniack
neBouka. «PpI0y kymure», — 3akazana jxkeHa. Camia ¢ Jo4ykoil monuin B Mara3uH. Kymnwmnu
MOJIOKa, MacJia, MOLUTH CMOTPETh PhIOY, a TaM 3a MpUIaBKOM — xmypas TETSI. M mouemy-To
MPOJABIINIIE MMOKA3aJI0Ch, YTO CTOUT TeEpeld Hei TOT caMblii mapeHb, YTO Buepa aedorn
NbsSIHBIA B Marazue ycrpow. «Hy kak — Hu4ero? — sijoBuTo cupocuia oHa. — [lomHuibs npo
Buepaminee?» Camka yauBwics, a Ta npoaokana: «Yero rmanumse?.. [nsaur, kak
Hcycuk...» [Touemy-To Camika ocobeHHO ockopouiics 3a storo «Mceycuka». «Ciymaiite, Bbol,
HaBEpHO, camMu ¢ moxmenbs?.. Uro Buepa Obuto?» Ilpomamiuiia 3acMesuiach: «3a0bLDy.
— «Yto 320617 S Buepa Ha pabdote ObuI!» — «Jla? W CKOIBKO MJIOTIOT 3a TaKyio padoTy?..»
Camky 3arpsicio. MoeT, OTTOro OH Tak OCTPO MOYYBCTBOBAJl OOMTy, UTO IMOCIIETHEE BPEMsI
HajaauiCs >KUTh XOpOIlOo, 3a0bLT Ja)ke, KOorjaa BbIMMBalL.. M orroro, uro gepxail B pyke
MaJIeHbKY10 pyKy nouepu. «I' e y Bac qupektop?» Cailla puHyJICs B CIIy:)keOHOE MOMEIICHHUE.
Tam cugema 3aBoraeiaoM: «B uém gemo?» — «llommmaere, — madan Camika, — CTOWMT...
Y HAYMHAET HU C TOrO HU C cero...» — «Bbl cnokoiHee. [loiiaémre BbIsICHUMY. «YTO TyT
Takoe?» — CIPOCHiIa 3aBOTAEIOM y npoaaBua. «Hamnuics Buepa, HaCKaHIaIu, a CETOAHS BUJ
BO3MYIIEHHBIN nenaer». Camky 3aTpsiciio: «/Jla He Obut s BUuepa B MarasuHe!» A Mexay TeM
c3aau yke ouepelb oOpazoBanack. U ctanu pa3gaBaThes ronoca: «/la xBatut Bam: ObuI, HE
owu1!» «Ho kak xe Tak, — oOpatmics Camka k ouepenu. — S Buepa B MarasuHe He ObLI, a MHE
CKaHJaJI MPUIHUCHIBAIOT». — «Pa3 roBopAT, 4TO OB, — OTBETHII MOXKKIION YETIOBEK B IJIalle, —
3HAYUT, Ob». — «Jla BBl 4TO?» — mombITancs YTO-TO emé ckazarh Caiika, HO MOHSJ, YTO
Oecrnosie3Ho. DTy CTEHKY U3 Jojiel He mpomuno&nsb. «Kakue a1 ioxuey, — ckazana Marna.

Camka pemws [O0XKAATbCS MYXYHMHY M CIPOCHTh, 3a4€M OH YTOJHUYAeT Iepes
npoaaBiioM. M TyT BeImen 3TOT MOXWIOH, B muiame. «Cnymaite! — oOpaTuics K HeMy
Camka. — IloueMmy BBl 3acTymwinch 3a mpopaBiia? S Benp JEUCTBUTENHHO HE OBLIT BuUepa
B marazuHe». — «Maum mnpocnuce cHavama! IloroBopuillb y MEHSI B JIPYyroM MeECTe», —
3aroBOPWJI MY>KYMHA B IJIALIE W TYT K€ KUHYJICS B Mara3uH. MUJIMLNIO MOIIEN BBI3BIBATH,
noHsu1 Canika v, 1ake HEMHOT'O YCIIOKOMBIINCH, MOMIENT ¢ Maiei 10MOi.

OH 3amyMalsics O 4YeloBeKe B Iulamie: BeAb MYKHMK. Kwin gonaro. M 4To ocTanock:
TPYCJIMBBIN MOAXAIUM. A MOXKET, OH M HE JIOTaJIbIBAETCs, YTO YTOAHNYATh — HUKOI' /1, HUTJE,
HUKaK — HEXOPOILIO, CKBEPHO.
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6.1. Camxa EpmosaeB pemn noxanoBaTbcsi AUPEKTOPY Mara3uHa u3-3a Toro, 4tro
NpoJaBUINLA
A. HeIoBecuia emy TOBap.

. TIpojiajia HECBEXKYIO PHIOY.

OKJIEBETaJIa €ro 03 MPUYHHBI.

oCAF

. Onuta B HETPE3BOM COCTOSAHHUH.

6.2. B mara3uHe 4eJIOBEK B ILJIaIIeE
A. Berynwics 3a Caiky.
B. 3amuTii npoaaBIIHUILLy.
C. orpyran CamkuHy 10Yb.
D. nmockaHmaiui ¢ 3aBOTIEIIOM.

6.3. B mociiennem ad3ane aBTOpP TEKCTA BCJe/l 32 INIABHBIM IepoeM pasMbIlLIsieT 0
A. cMBbICI€ CBOEH )KU3HU.
B. xamcTBe IO OTHOIIIEHHIO K CTapHuKaM.
C. pa3mepax 4eI0BEYECKOIO HEBEIKECTBA.

D. IMpHUYMHAX MOBCACHUS IMOXKXUIIOr0 4CJIOBCKA.

Tekst drugi i pytania do niego znajduja sie na nastepnych stronach.
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Tekst 2.
NCKYCCTBEHHOE UCKYCCTBO

O ToMm, yto Ban ['or B mpuctyne cymacmecTBust oTpe3an cede yxo, 3HaoT MHorue. Ho
BPSI/I JIM KTO-TO 3HAET JAJBHEUIIYI0 UCTOPUIO OTPE3aHHOW YacTH Tena. YX0 ObUIO MoJapeHo
1r00UMOI GaphIlHe, Ta, B CBOIO OYepeb, IPoaaja ero COOMpaTeIto JUKOBUHHBIX BEIleH, TOT
IIpOUrpas 3KCIOHAT BHyYKE caMoro MiroHxray3eHa. Y JaMmbl yXO IIOXMTWIA JI0YKa
U NIOJlapujla CBOEMY INPHUATENI0 — BIaAeibly My3esd. «Bomuromas J10Xb!» — CKaXxeTe Bbl
u Oynere abcomoTHO mpaBbl. Beg, uro Bel yBuaute B Mysee JDkM B HEMELKOM TOpPOJKE
Kropuue, — Henpasia oT Hayasia 10 KOHIIA.

Cpa3zy oroeopuMcs, 4TO IOCEIIaTh My3€ll PEKOMEHAYETCS TOJIBKO JIIOAAM C 3aKaJEHHON
HepBHOU cuctemoii. [Tpuuém, 310 3a60Ta HE 0 TypHUCTax, a 0 paboTHHKaxX My3es. [loTromy uTo,
KaK MOKa3bIBACT MPAKTHKA, CPEIU BCEX MOCETUTENIEH ropa3o Yalle BCTPEUaOTCs KENAIOINe
pe3aTb MpaBIy-MaTKy W (U3UUYECKUMH MepaMM BO3AEHCTBOBATH HAa BOMMIONIUN OOMaH.
U TONBbKO HE3HAUUTENIbHAs YacTh FOCTeH 100 ¢ yMUIIEHHEM BBITUPAET CIE3bI BOCTOPra, 00
IIPOCTO PABHOAYIIHO IPOXAKUBAETCSA CPEIU DKCIOHATOB. HEKOTOpBIX M3 HECHOKONMHBIX
nocerureneii Myses JDKH MOXKHO OTCESTh yXKe BO3JI€ MOpora — TyT TYpUCTaM IpEAIaraercs
OTBEJIaTh BKYCHEHBKOT'O IMPOTra, KOTOPBIN Ha MIOBEPKY OKAYKETCS IIACTMACCOBBIM.

OObIKHOBEHHAas 1IBa0pa, MO3UIMOHUPYIOLIAsCS TYT B KayecTBE JIOOMMOTO MHCTPYMEHTA
nansl CranuHa, IO CBOEMY BO3pPAcTy HE MorJia Obl IPUHAAJIEKATh Jaxe ChIHY BOXIA. Emé
OJlHa TOPJOCTh My3est — ycbl ['uTiepa, koTopele Gropep sIKOObI «IIPUXBATU3HPOBAI B KaKOii-
To rpuMépke. Ecte B My3see JIxu panno, koropoe Ha «TUTaHHKE» MENO KPACUBYIO IECHIO
rojocoM CenvH /IMOH — TeXHMKA U3rOTaBIMBAIACh B KAKOW-TO KyCTapHOM MacTEpCKOM.

B aBuanapke Mmy3es MOXXHO yBHJeTb OyMaxxHbIi camonéruk camoro OTro bucmapka,
KOBEp-caMo€T AnagauHa u MeTiy BeabMbl ¢ JIbicoit ['opel. Ho Tak rmacst Tabiauuku moj
skcnoHaTamu. Ha camom fene mojenkaMu u3 Oymaru yBieKaeTcs AUPEKTOPCKUM ChIHMIIKA,
BBITEPTHIN Manac ObUT NPUOOPETEH B KOMUCCHOHKE, a METJIy OTJaJl CI0JIa MECTHBII ABOPHHUK.
HcTtopun 00 3KCrioHaTax MOXHO paccKasblBaTh 10iro. Ho Bce OHM — 3TO TO, Yero HUKOra He
OBbUIO Ha CaMOM JIeJIe.

[Tocne mocemenust 3Toro mysest HanpamuBaercs Bonpoc: «Hyxen nmu on?» HasepHoe,
«J1a», MOTOMY 4YTO JI000€ MPOMU3BEJCHNE UCKYCCTBA, JI00as BEIlb — TaKUe, KAKUMU MX BHIUT
XyZOXHHUK. [[03TOMy HET HUYEro CTpalIHOro B TOM, YTO OJHU XYIOXHHUKH PUCYIOT TOJIBKO TO,
YTO HAXOAUTCS y HUX Mepell Ila3aMH, a JPYTHe BbIIYMBIBAIOT KPACHUBBIE M HMHTEPECHBIE
«KapTUHBD) MPOLLIOr0, HACTOALIET0 M OyIyIero, BKIa/AbIBas B CBOIO paboTy Oe3yAep’KHYIO
¢anrazuto. Ilouemy, Kk mpumepy, CTapoe KOPHITO HE MOXKET OKa3aThCsl JIET€HAAPHOM JIOJKON
Typa Xeitepaana, ecnu nyma tak npocut? M BooOIie, BEpUTh WU HET, UATH B My3el WM HE
UATH — 3TO Ballle JIMYHOE JIeJI0, HUKTO Bac 3acTaBiATh He coOupaercs. Tak uro B Mysee Jhxu
BCE OYEHB JIaXKe YECTHO!
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6.4. BoabmuHCcTBO MoceTuTeieii My3ess B Kropuue 0T3p1BaloTcst 0 HEM ¢
A. JETKUM pa3o4apOBaHUEM.
OI'pOMHBIM BO3MYIICHUCM.

HCKPCHHUM BOCXHUIICHUCM.

cTOow

HEMOAACIIBbHBIM PAaBHOAYUINEM.

6.5. B mociexnem ad3ame aBToOp TeKcTa

A. TBEPIO BBICKA3bIBAETCA MPOTUB JIKH.
PELIMUTENBHO 3aMIIAET KPEaTUB B HCKYCCTBE.
yOeAUTENbHO TPU3bIBAET OCeTUTh My3eilt JIxu.

TOw

ymenno pazoOiradaeT Mu(BI 00 SKCTIOHATAX My3esl.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 7. (4 pkt)

Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwg, tak aby otrzymacé logiczny
i gramatycznie poprawny tekst. Otocz kotkiem liter¢e A, B, C albo D.

MEJIBEJINLIA-MOTOT OHIITMLIA

Opnaxasl Tpynma HM3BECTHOIO ILIMPKOBOTO apTHCTa M JpeccUpoBIIMKa Baientuna
@dunaroBa ractposmpoBaia B Hemernkom ropoae Ilryrrapre. Bo Bpems peneturuun
menBeauua no 7.1.  JleBouka, clenaB MOCIECIHUM KpYyr IO apeHe Ha MOTOILMKIIE,
BbIeXaja, KaK MOJOXKEHO, 332 KYJHChl, HE OCTaHABIMUBAsICh, IPOCIIEIOBATIA Yepe3 BOpPOTa 3aja
Y CBEpHyJa Ha ropojckoe mocce. JleBouka ObicTpo Bawiack B 7.2.  TIOTOK MAIlUH
U TIoexaJa K LEHTpy ropoja.

Ha mnepekpéctke oliapamieHHbI PEryJupoBIIMK TYT k€ Aan JleBouke 3eJIEHBIA CBET.
Janpmie cuTyanuss TOBTOPHIJIACH: CIEAYIOIIMNA  PEryJIUpPOBIIMK, OBICTPO OCTAaHOBHUB
MONEPEeYHOe JBMXKEHME, IMPONYCTHJ MOTOLMKI, M4aBIIUicA co ckopocTtbto 40-50
kujiomeTpoB B yac. Ha 7.3. mepekpécTke MeABEAMIIE TOXKE HAIU «3EJIEHYIO YIHILY».
W Tonpko wyepe3 NATh MUHYT CHOPTUBHBIA aBTOMOOWUJIL C TOMYABIIMMCS BJOTOHKY
OunaToBbIM, CTaB MOMEPEK TOPOTH, MPErpagui MyTh OTBAXHOW MOTOTOHIIHMIE. JleBouke
MPUILIOCH  OcTaHOBUThCA. [locme »sToro MectHas nonunus 7.4. MeJBeaule
MEXTyHApOIHBIE BOJUTEIBCKHUE MPaBa.

7.1.

>

IIPU3BAHUIO
Ha3BaHUIO
IIPUBBIYKE

. KJIIM4YKe

oOw

7.2.

>

0011e00pa30BaTENbHBIM
OOIINUTENLHBIN
0000IIIEHHBIN

o0

SOw

7.3.

. TpEeTHU
TPETHETO
. TPETbEM
. TPETBUM

SOwWp

7.4.

. 3ammcana
BhINIKCAaJia

. TIporucana
. TIepencana

SOwWp

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 8. (4 pkt)

Przeczytaj tekst. Uzupelij kazdg luke (8.1.-8.4.), przeksztalcajac jeden z wyrazow
zramki w taki sposob, aby powstal spojny i logiczny tekst. Wymagana jest pelna
poprawnos$¢ gramatyczna i ortograficzna wpisywanych wyrazow.

Uwaga! Dwa wyrazy zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej luki.

OKOJIAIHAA NCTOPUA

11 wnrons mroOuTenu ciaalkoro orMevaroT BecemupHBIN JeHb HIokonana. JleHp mokonana
BIIEpBBIC OBLT MpuAyMaH ¢paniry3amu B 1995 roay.

EcTb MHeHHME, 4TO NEpBBIMM HAYYWINHCh JejaTh LIOKodax aureku. OHM Ha3bIBalIM €ro
8.1. 6oroB. lcmaHckue 3aBoeBaTeNH, KOTOpPbIE BIIEPBbIC

JOCTaBUIU ero B EBpoOIly, OKpeCcTHIHM JIaKOMCTBO «4EPHBIM 30J0TOM». Heckonbko mozike
noTpebieHue 1mokonaga B EBpone orpaHMYMBanoch JHIIb apUCTOKPATHUECKUMU KpPyTaMHu.
Jlroam, He OTHOCSIIKECS K apUCTOKPATHH, CMOTJIM HACIaAUThCS MIOKOIAIOM JIUIIb B Hayale
XX Beka ¢ nosBieHueM 8.2. MPOU3BOJACTBA.

Kak ycTaHOBIEHO COBpEMEHHOW HAayKOW, B IIOKOJAJE €CTh JJIEMEHTHI, CIIOCOOCTBYIOIINE
OTIIBIXYy U TCHUXOJOTMYECKOMY BOCCTaHOBJIEHHIO. TEMHBIE copTa MIOKOJaZa CTUMYIHPYIOT
BBIOpOC ASHAOP(OUHOB — TOPMOHOB CYACThs, KoTOophie 8.3.

Ha IIEHTP YJIOBOJILCTBUS.

Ectb Takke rumoresa, COTJacHO KOTOPOW IIOKONAJ MOXET 3aMeIjsiTh IPOILECChHI
cTapeHus.  YuéHble  eIWHOAYIIHBI  TOJBKO B  OAHOM: Yy  IIOKOJIaga  HET
8.4. CHIKAaTh Maccy Ttena! Beap Xopolio H3BECTHO, 4YTO

HIOKOJIag b6oraT MUTaTEIbHLIMU BCIICCTBAMHU, B TOM YHUCJIC ) KUpAaMH, a4 3HAYUT U KaJTOPUAMH.

MPOMBIIIJICHHBIN | YIIPaBISTh | CIOCOOHOCTh | BOCOUTAHHBIN | THUIIA | BO3JECTBOBATH
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Zadanie 9. (4 pkt)

Przettumacz na jezyk rosyjski podane w nawiasach fragmenty zdan 9.1.-9.4., tak aby
otrzymac logiczne i gramatycznie poprawne zdania. Wymagana jest pelna poprawnos¢
ortograficzna wpisywanych fragmentow zdan.

Uwaga! W kazda luke mozesz wpisa¢ maksymalnie sze$¢ wyrazow.

9.1. (Zgodnie z prawem)

BY3bI HC MOT'YT MPOBOANTH BHYTPCHHUX BCTYIHUTCIIbHBIX 9K3aMCHOB.

9.2. (Prosze poprawic)

OH_II/I6KI/I, AONIYHICHHBIC B 3TOM Hpe,Z[J'IO)KeHI/II/I!

9.3. Cerogus IlaBen omo3man Ha 3anstus u npumén (/0 minut po dzwonku)

9.4. Moero napyra He ObIO Buepa B MmKoie (z powodu silnego przeziebienia)
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Zadanie 10. (13 pkt)

Wypowiedz si¢ na jeden z ponizszych tematéow. Wypowiedz powinna zawieraé
0od 200 do 250 stow i spelniaé¢ wszystkie wymogi typowe dla formy wskazanej
w poleceniu. Zaznacz temat, ktory wybrales(-as), otaczajac kolkiem jego numer.

1. Coraz wigcej osOb rezygnuje z samodzielnego przygotowywania positkow i1 spozywa
je poza domem. Napisz rozprawke, w ktorej przedstawisz swoja opini¢ na temat tego
zjawiska, odnoszac si¢ do:

e jakoSci spozywanych positkéw
e wygody.

2. Wyobraz sobie, ze uczestniczyte$(-as) w spotkaniu ze znanym sportowcem, ktéry w swoim
wystapieniu zwrocit uwage na lawinowo rosnacg liczbe ucznidow nieuczestniczacych
w lekcjach wychowania fizycznego. Napisz artykul do gazety, w ktérym:

e zrelacjonujesz przebieg tego spotkania
e przedstawisz swoja opini¢ dotyczaca problemu poruszonego przez goscia.

CZYSTOPIS

Mozesz kontynuowaé na nastepnej stronie.
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Mozesz kontynuowac na nastepnej stronie.
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Ponizsza tabele wypelnia egzaminator.

Sp6inosé Zakres Poprawno§
Zgodnos¢ z poleceniem poIn Srodkow ¢ Srodkow RAZEM
ilogika . .
jezykowych | jezykowych
0-1-2-3-4-5 0-1-2 0-1-2-3 0-1-2-3
Elementy tresci (0-1-2) Elementy formy (0-1)
1 2 |3 |4 |5 1 2 |3 |4
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BRUDNOPIS
(nie podlega ocenie)
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